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MONTICELLO

spa & fit






Monticello spa&fit è sponsor della manifestazione “La passione per il delitto”,

 che si terrà a Monticello Brianza, presso Villa Greppi, 

dal 24 settembre all’8 ottobre 2006

Con l’adesione a questa iniziativa, Monticello spa&fit rafforza il legame con il territorio e si impegna nella promozione della cultura

Monticello Brianza, 20 settembre 2006 - Monticello spa&fit, il più grande centro della Brianza per la cura ed il benessere del corpo e della mente, è sponsor della manifestazione ‘La passione per il delitto’, un’importante kermesse totalmente dedicata al giallo e al noir, che ospiterà presso Villa Greppi, a Monticello Brianza, autori affermati e giovani emergenti, curatori di recenti pubblicazioni, giornalisti e amanti del genere. Dal 24 settembre all’8 ottobre si susseguiranno incontri, tavole rotonde, dibattiti, laboratori dedicati ai bambini sul tema, spazi riservati alla criminologia e all’indagine scientifica nella vita reale, oltre all’assegnazione del Premio Azzeccagarbugli al Romanzo Poliziesco e serate musicali, cene, aperitivi e mostre di artisti.

Questa sponsorizzazione esprime la precisa scelta etica di Monticello spa&fit di aderire ad iniziative di carattere sociale di alto profilo e promuovere la cultura, valorizzando il binomio cura del corpo/benessere della mente. 

Il centro sarà presente nelle giornate più ricche di appuntamenti con un corner espositivo, dove sarà possibile ottenere informazioni sugli ampi spazi dedicati al fitness, con le proposte più innovative per l’allenamento personale e di gruppo, sulle piscine, le saune e l’area e[SPA]ce, dove filosofia orientale e moderne tecniche di massaggio regalano un’esperienza sensoriale unica. Monticello spa&fit offre inoltre ai visitatori momenti di autentica serenità, in un ambiente accogliente e ricercato nei dettagli, ricco di atmosfere ed ambienti studiati ad hoc per un percorso rigenerante.

“Abbiamo voluto essere sponsor di questa iniziativa innanzi tutto perché Monticello spa&fit è il più importante centro benessere della Brianza, una realtà innovativa, punto di riferimento per tutti coloro che amano prendersi cura di sè. È naturale pertanto legarsi ad un evento di così grande rilevanza, che rappresenta il punto di riferimento per tutti gli amanti della cultura letteraria e del genere specifico. La filosofia del nostro centro è inoltre proprio quella di unire alla cura e al benessere del corpo, l’equilibrio della mente e dello spirito e questa importante manifestazione ci permette di esprimerla al meglio”, ha affermato Valentino Tomasoni, Presidente di BluBay Srl, società promotrice di Monticello spa&fit.

MONTICELLO spa&fit è il nuovo centro benessere a Monticello Brianza (LC) dove trascorrere un’ora o una giornata per riscoprire il significato del tempo, riequilibrare il fisico e liberare la mente. MONTICELLO spa&fit si sviluppa su una superficie di 4.000 mq per offrire all'utente benessere e relax a 360 gradi. Sono cinque le macro aree costitutive del centro, ciascuna delle quali prevede trattamenti e tecnologie specifiche: Acque Vive, un ampio spazio con vasche scenografiche, interne ed esterne, in cui l’elemento dell’acqua, opportunamente purificata, arricchita e rivitalizzata, domina incontrastato e assume mille forme consentendo agli ospiti di rilassarsi tra idromassaggi, getti cervicali e torrenti. Calore e Tepore:  l'amore per il particolare si percepisce dall'armonia dell'insieme. Basta distendersi per godere il relax che deriva  da una combinazione di vapore, aria tiepida, gocce d'acqua ora fresca ora calda, luci e profumi, immagini e suoni. eSPAce rituali di bellezza e benessere personalizzati, esperienze da vivere in un ambiente raffinato e informale allo stesso tempo.Total Fitness: oltre 1000 metri quadrati sono attrezzati con le migliori tecnologie per l'allenamento, ospitano due ampie sale corsi. Uno staff qualificato d'istruttori e Personal Trainer aiuta a raggiungere gli obiettivi in poco tempo. Nori Bio Bistrot: ideale completamento dei percorsi di benessere e delle attività fitness, offre piatti appetitosi e leggeri, anche alle aziende che desiderano alternare momenti di break agli incontri di lavoro organizzati presso MONTICELLO spa&fit. Sito Internet: www.monticellospa.it.
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